
«ΒΡΕΣΤΑ και ΠΑΡΤΑ» Κάνε δικά σου τα δικαιώματα! 

Ομαδικό διαδικτυακό παιχνίδι - κυνήγι θησαυρού  για παιδιά 13 ως 17 ετών 

Όροι - Κανόνες συμμετοχής στο παιχνίδι 

1. Όροι 

Υπεύθυνη για το παιχνίδι είναι η ένωση προσώπων «Πρωτοβουλία για το Άρθρο 12» - 

ΠΡΩΤΑ.12. Το παιχνίδι υποστηρίζεται από μέλη της Πρωτοβουλίας και των Ομάδων 

Φρεσκάδας της στη Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα που έχουν συγκροτήσει την 

Συντονιστική Ομάδα Κυνηγιού (ΣΟΚ – ΠΡΩΤΑ.12). Όλες οι πληροφορίες για το παιχνίδι 

παρουσιάζονται στο: www.inart12.org/index.php/el/ola-ta-nea/190-vrestakaiparta. Στο 

ίδιο site λειτουργεί φόρουμ στο οποίο μπορούν να συμμετέχουν μόνο όσοι και όσες 

συμμετέχουν στο παιχνίδι, με κωδικό που τους δίνεται. 

Στόχος του παιχνιδιού είναι να δώσει τη δυνατότητα σε ομάδες εφήβων, που 

αποτελούνται από 3 ως 5 μέλη η κάθε μία, να υλοποιήσουν 12 διαφορετικές αποστολές 

μέσα σε διάστημα 6 εβδομάδων, επιδιώκοντας να συγκεντρώσουν πόντους, ενώ 

παράλληλα μέσα από αυτές συνεργάζονται, δημιουργούν, εκφράζονται, δρουν και 

μαθαίνουν καλύτερα τα δικαιώματα τους, όπως αναφέρονται στη Διεθνή Σύμβαση για τα 

Δικαιώματα του Παιδιού, συζητώντας και ανταλλάσσοντας απόψεις για την καλύτερη 

προστασία και εφαρμογή τους.    

Στο παιχνίδι μπορούν να συμμετέχουν μαθητές και μαθήτριες που έχουν γεννηθεί από το 
2004 ως το 2008. Η συμμετοχή έχει ομαδικό χαρακτήρα. Στο φόρουμ συμμετέχουν τα 
μέλη των ομάδων ατομικά, με ένδειξη για την ομάδα στην οποία ανήκουν.  

Η συμμετοχή είναι εθελοντική. Στο παιχνίδι δεν υπάρχουν, ούτε επιτρέπονται 
οικονομικές συναλλαγές. 

Οι ενδιαφερόμενοι/ες μπορούν να δημιουργήσουν μία ομάδα 3 ως 5 ατόμων, να της 
δώσουν ένα όνομα και να υποβάλλουν αίτηση συμμετοχής μέσα από ειδική φόρμα 
google, τα στοιχεία της οποίας είναι αναρτημένα στον ιστοχώρo της ΠΡΩΤΑ.12. Στην 
αίτηση δηλώνεται ένα μέλος - εκπρόσωπος τους και το e-mail του για την επικοινωνία με 
τους οργανωτές. Με την αίτηση επίσης δηλώνονται: τα ονοματεπώνυμα των μελών της 
ομάδας και η χρονολογία γέννησής τους και τα στοιχεία ενός ενήλικου προσώπου με τον 
οποίο οι οργανωτές μπορούν να έρχονται σε επικοινωνία αν χρειαστεί. Το ενήλικο αυτό 
πρόσωπο χρειάζεται να γνωρίζει και να μπορεί να διαβεβαιώσει ότι υπάρχει γονική 
συναίνεση για τη συμμετοχή όλων των ανηλίκων στο παιχνίδι. 

Ο/η εκπρόσωπος της κάθε ομάδας δηλώνει υπεύθυνα ότι τα μέλη της γνωρίζουν και 
συμφωνούν με τους όρους και τους κανόνες διεξαγωγής του παιχνιδιού. 

http://www.inart12.org/vrestakaiparta
http://inart12.org/index.php/el/ola-ta-nea/190-vrestakaiparta


Σε κάθε αίτηση θα δοθεί απάντηση αν γίνεται δεκτή η ομάδα στο παιχνίδι ή αν 
χρειάζονται διευκρινίσεις.  

Όλοι και όλες που συμμετέχουν στο παιχνίδι δεσμεύονται να αναφέρουν αληθινές 
πληροφορίες για τους ίδιους ή για το περιβάλλον τους, να μη χρησιμοποιούν υβριστικό, 
προσβλητικό, σεξιστικό ή ρατσιστικό λόγο, να τηρούν εχεμύθεια για όσα συζητούνται στο 
κλειστό φόρουμ, ιδίως εφόσον αυτό ζητηθεί από κάποιο μέλος για θέμα που αναφέρει.  

Οι διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα να διακόψουν τη συμμετοχή ενός μέλους από το 
φόρουμ ή μιας ομάδας από το παιχνίδι, εφόσον παραβιάζουν τους όρους και τους 
κανόνες του. Πριν οποιαδήποτε σχετική απόφαση προηγείται ακρόαση και επικοινωνία 
με τα πρόσωπα στα οποία μπορεί να επιβληθεί διακοπή συμμετοχής.  

Η ΠΡΩΤΑ.12 δεσμεύεται να μη δημοσιοποιήσει και να μην διακινήσει προσωπικά 
δεδομένα των συμμετεχόντων, παρά μόνο με τη συναίνεση των ίδιων και των γονέων 
τους. 

2. Κανόνες 

Μόλις ολοκληρωθεί ο χρόνος που έχει προαγγελθεί για την υποβολή αιτήσεων 
(20.2.2021) θα ανακοινωθούν οι ομάδες που δήλωσαν ότι θα συμμετέχουν, ενώ θα 
σταλούν στους εκπροσώπους και στα μέλη τους οι κωδικοί για να μπορούν να 
συμμετέχουν στο κλειστό φόρουμ του παιχνιδιού. Αν δεν έχει συμπληρωθεί επαρκής 
αριθμός ομάδων που έχουν δηλώσει συμμετοχή, μπορεί να δοθεί λίγες μέρες παράταση 
για την υποβολή αιτήσεων.  

Στο φόρουμ, που θα ξεκινήσει να λειτουργεί στις 21.2.2021, θα δίνονται όλες οι 
πληροφορίες σχετικά με τη διεξαγωγή του παιχνιδιού. Επιλεγμένα στοιχεία (που δεν 
αφορούν προσωπικά δεδομένα αλλά στοιχεία του παιχνιδιού) μπορεί να 
δημοσιοποιούνται και στο site. 

Τη Δευτέρα 8 Μαρτίου το βράδυ θα αναρτηθούν στο φόρουμ και θα σταλούν στους 

συμμετέχοντες οι οδηγίες για την πρώτη αποστολή. Διευκρινήσεις θα δίνονται μέσα από 

το φόρουμ. Κάθε αποστολή θα έχει περιθώριο 3 ή 4 ημερών για την ολοκλήρωσή της (θα 

δίνεται κάθε φορά ενημέρωση για την καταληκτική ημερομηνία). Ο/η εκπρόσωπος της 

κάθε ομάδας θα είναι υπεύθυνος/η να στέλνει το υλικό από τη συμμετοχής της (κείμενα, 

φωτογραφίες, βίντεο, κλπ) σύμφωνα με τις οδηγίες σε κάθε περίπτωση. Εντός 2 έως 3 

ημέρων θα ανακοινώνεται ο αριθμός των πόντων κάθε ομάδας. Οι νέες αποστολές θα 

ανακοινώνονται κάθε Δευτέρα και Πέμπτη το βράδυ. 

Στις περιπτώσεις που ζητείται δημιουργία υλικού, αποστέλλονται πρωτότυπα έργα και 
όχι υλικά τρίτων που μπορεί κάποιος να βρει στο διαδίκτυο.   

Η βαθμολόγηση θα γίνεται από τη Συντονιστική Ομάδα Κυνηγιού (ΣΟΚ ΠΡΩΤΑ.12) 
σύμφωνα με τα κριτήρια που μπαίνουν και ανακοινώνονται για κάθε αποστολή.  



Νικήτριες θεωρούνται όλες οι ομάδες που θα στείλουν απαντήσεις και στις 12 
αποστολές. Σούπερ νικήτρια θα είναι η ομάδα που θα συγκεντρώσει τους περισσότερους 
πόντους. 

Στα μέλη όλων των νικητριών ομάδων θα σταλούν έπαινοι και αναμνηστικά. 

Τα μέλη της σούπερ νικήτριας ομάδας θα προσκληθούν να πάρουν μέρος σε μια επόμενη 

δράση, που θα περιλαμβάνει μια συνάντηση και συζήτηση με γνωστά πρόσωπα (που θα 

ανακοινωθούν σύντομα) και συνεργασία για τη δημιουργία σποτ για τα δικαιώματα των 

παιδιών. Ανάλογα με τα υγειονομικά δεδομένα του καλοκαιριού (Ιούνιος – Ιούλιος 2021), 

μπορεί η συνεργασία να γίνει από κοντά. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


